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Συλλυπητήρια της Μητροπόλεως Άκκρας για τα 
θύματα της συντριβής ελικοπτέρου στη Γκάνα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με αισθήματα βαθύτατου πόνου και λύπης η Ιερά Μητρόπολη Άκκρας
εκφράζει θερμά συλλυπητήρια για τα θύματα της συντριβής του 
στρατιωτικού ελικοπτέρου που σημειώθηκε την Τετάρτη (6/8) στην 
περιφέρεια Ασάντι της νότιας Γκάνας, παρασύροντας στον θάνατο τους 
οκτώ επιβαίνοντες – μεταξύ αυτών τους Υπουργούς Άμυνας και 
Περιβάλλοντος της αφρικανικής χώρας, σύμφωνα με ανακοίνωση της 
Κυβέρνησης.

Το στρατιωτικό ελικόπτερο τύπου Z-9 συνετρίβη υπό αδιευκρίνιστες συνθήκες 
λίγο μετά την απογείωσή του από την πρωτεύουσα Άκκρα με προορισμό την πόλη 
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Ομπουάσι.

Στο συλλυπητήριο μήνυμα της προς τον Πρόεδρο της Γκάνας, τα μέλη της 
Κυβέρνησης, τις Ένοπλες Δυνάμεις και τα μέλη των οικογενειών, η Ιερά 
Μητρόπολη Άκκρας αναφέρει:

«Η Ελληνορθόδοξη Ιερά Αρχιεπισκοπή Άκκρας, κληρικοί και πιστοί χριστιανοί, με 
βαθύτατο πόνο και λύπη, εκφράζουν θερμότατα συλλυπητήρια προς τον 
Εξοχότατο Πρόεδρο κ. John Dramani Mahama, τα μέλη της Κυβέρνησης, τις 
ένδοξες Ένοπλες Δυνάμεις του Στρατού και τα μέλη των οικογενειών των πρόωρα 
αδικοχαμένων στο αεροπορικό δυστύχημα.

Προσευχόμαστε ο Θεός της Αγάπης, Κύριος Ιησούς Χριστός, να αναπαύσει τις 
ψυχές τους στην Βασιλεία Του και να δώσει παρηγοριά στις πενθούσες οικογένειες 
και στον Λαό μας».
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Ο Τζούλιους Ντέμπρα, προσωπάρχης του προέδρου Τζον Μαχάμα, ανακοίνωσε σε 
συνέντευξη Τύπου ότι ο υπουργός Άμυνας Έντουαρντ Ομάνε Μποάμα και ο 
υπουργός Περιβάλλοντος, Επιστημών και Τεχνολογίας Ιμπραήμ Μούρταλα 
Μοχάμεντ βρήκαν τον θάνατο στο δυστύχημα. Νεκροί είναι επίσης ο Αλχάτζι 
Μουνίρου Μοχάμεντ, αναπληρωτής συντονιστής Εθνικής Ασφαλείας και πρώην 
υπουργός Γεωργίας, ο Σάμουελ Σάρπονγκ, Αντιπρόεδρος του κόμματος NDC 
(Εθνικό Δημοκρατικό Κογκρέσο), ο πρώην υποψήφιος βουλευτής Σάμουελ 
Αμποάτζιε, καθώς και τρία μέλη του πληρώματος.

Πρόκειται για «εθνική τραγωδία», είπε ο Τζούλιους Ντέμπρα, ανακοινώνοντας πως 
οι σημαίες θα κυματίζουν μεσίστιες.
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